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Posudek na bakalářskou práci 
 

 školitelský posudek 
x oponentský posudek 

Jméno posuzovatele: Václav PAVEL 
 

Datum:3. 6. 2013 
 

Autor: Tereza Hromádková 
 

Název práce: Inkubační chování ptáků v polárních oblastech 
 
 

x Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 
x Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 
 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 
- shromáždit dosavadní informace o inkubačním chování ptáků v polárních oblastech 
- detailněji zhodnotit hlavní faktory, které ovlivňují inkubační chování v extrémně 
chladných klimatických podmínkách 
- porovnat hlavní limitující faktory pro inkubaci ptáků s podmínkami inkubace u 
příbuzných druhů hnízdících v mírnějším klimatu. 
- doplňujícím cílem bakalářské práce je podrobnější hodnocení hnízdního chování 
rybáka dlouhoocasého (Sterna paradisaea) 
 

Struktura (členění) práce: 
Práce je obsahem, rozsahem i úpravou na velmi dobré úrovni. 
 

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 
Ano 
Rešerše literatury je pečlivá a kompletní, literární přehled čítá výčet základních studií, 
které shrnují dosavadní poznatky o studované problematice, o kvalitě práce svědčí i 
více než 80 citovaných většinou zahraničních zdrojů. 
 

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky 
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 
Ano 
Bonusem práce je předběžné zpracování vzorku dat o inkubačním chování rybáka 
dlouhoocasého z oblasti souostroví Špicberky získaných videomonitoringem, materiál je 
přiměřenými metodami zpracován a výsledky jsou v práci přehledně prezentovány 
formou grafů. 

 

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): 
V práci je jen velice málo překlepů, formálních nedostatků a nepřesností, které jinak 
bývají u začínajících autorů bez zkušeností běžné. 
 
 
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 

 

Z práce je patrné, že studentka dobře zvládla hlavní požadavky, které na studenty 
vypracování bakalářské práce klade, t.j. teoretický i praktický úvod do studované 
problematiky případně doplněný pilotním výzkumem, na který lze navázat při další práci 
v rámci magisterského studia. Z kvality literární rešerše i předložených a diskutovaných 
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předběžných výsledků je zřejmé, že bakalářská práce Terezy Hromádkové úspěšně 
splnila toto zadání. 

Nesporným přínosem předložené bakalářské práce je zaměření na zajímavé a málo 
probádané téma, které bylo vybráno s ohledem na možnosti dalšího pokračování 
výzkumu inkubace ptáků v polárních oblastech v rámci kurzů polární ekologie 
pořádaných Centrem polární ekologie při Jihočeské Univerzitě v Českých Budějovicích 
ve spolupráci s ostatními univerzitami v České republice. Předností předložené práce je 
zaměření na téma, které je součástí rozsáhlejšího dlouhodobého projektu a lze tak 
předpokládat, že po podrobnějším zpracování dat při předpokládaném navazujícím 
magisterském studiu budou výsledky publikovány v recenzovaných odborných 
časopisech. 

Předložená práce představuje cenný příspěvek shrnující poznatky o inkubaci ptáků 
v extrémních klimatických podmínkách polárních oblastí. Bakalářská práce Terezy 
Hromádkové splňuje základní kritéria odborné práce. Při kompletaci literárních podkladů 
i při zpracování výsledků autorka prokázala schopnosti samostatně a zodpovědně 
pracovat na zadaném tématu, získala řadu zkušeností a projevila základní předpoklady 
pro výzkumnou činnost. 

Otázky a připomínky oponenta: 
 
 

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných 
informací) 
 
x výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 

Podpis školitele/oponenta: 
 
 

 
Instrukce pro vyplnění: 

 Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým 
bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku. 

 Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – 
viz http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-obhajoby 

 Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na lukas.kratochvil@natur.cuni.cz (pro 
účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o 
obhajobě) na adresu Lukáš Kratochvíl, katedra ekologie PřF UK, Viničná 7, Praha 2. 


